

卖卡遭遇“黑吃黑” 倒贴钱还进班房

本报讯(株洲晚报融媒体记者/冯天鸿 通讯员/冯田雷 雷桂舟)费尽心机“黑吃黑”,结果倒贴不说,还被判刑。近日,因犯帮助信息网络犯罪活动罪,男子尹某被茶陵县法院依法判处有期徒刑十个月,并处罚金5000元。

去年9月,尹某从朋友曾某甲(在逃)处得知,可以将自己的银行卡卖给别人使用,从中牟利,每张银行卡的价格为300元至400元不等。于是,尹某准备了11张银行卡,并与曾某甲、曾某乙兄弟商议准备“黑吃黑”。三人打算将银行卡卖给别人后,等银行卡上有钱便将银行卡挂失,从而吞掉银行卡上的钱。

后来,尹某在明知他人是利用自己的银行卡从事网络违法犯罪活动的情况下,仍和曾某兄弟二人一起前往缅甸,故意将银行卡卖给上线的犯罪团伙。可对方验完卡后,不但强行将三人留在当地,还没收了三人的手机、身份证等物品,之前商议好的报酬也仅仅支付了一半。由于身份证等证件被没收,三人的“黑吃黑”计划只得作罢。尹某只

得想方设法逃回国内,可刚逃出居住地,就被缅甸当地警方逮了个正着。尹某又因非法偷渡,被缅甸当地警方处以拘留、罚款。最终,尹某几经辗转才逃回国内,但一回国就被公安机关抓获归案。

经查,尹某出售的银行卡总流入金额共计105万余元,其中已有21名被害人报案,涉及诈骗资金达32.71万元。

法院审理认为,尹某明知他人利用信息网络实施违法犯罪活动,仍为其提供银行卡用于支付结算,并从中非法获利,为犯罪分子转移犯罪资金提供了便利,情节严重,其行为已构成了帮助信息网络犯罪活动罪。该院依法作出了上述判决。

据本案承办检察官介绍,普通人通过用一般技术手段对犯罪团伙实施“黑吃黑”,成功率是非常低的,而且会加重对自己的刑事处罚。从目前的案例来看,即使“黑吃黑”成功,最终将会根据实施的手段,被追究盗窃罪或诈骗罪。所以,广大市民在警惕电信诈骗的同时,切勿尝试以身试法。

“你的银行卡涉嫌洗钱” 接到这样的电话小心被骗

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/李慧纳)“你好!是XX吗?我是南昌市公安局李警官!”“你涉嫌一起金融洗钱案,现在要对你进行调查”……

10月25日,家住茶陵县沱江街道的谭女士接到一通电话,对方声称是江西南昌市公安局民警,告知其名下开了10余张银行卡涉嫌网络诈骗洗钱案,涉案资金达200万余元,需冻结清查名下全部资产,还要被拘留关押。

谭女士顿时被吓得不知所措,表示自己从来没开过这么多张银行卡,对洗钱的事更是毫不知情。

对方要求谭女士配合案件调查,将名下所有资产转移到“公安机关”提供的“安全账户”。谭女士十分害怕,正准备转账时,遭到了自己外甥的质疑。

第二天,在外甥的建议下,两人来到严塘中心派出

所“投案”,却被民警告知这是一个骗局。

民警不仅告知谭女士“不要转账”,还现场推演骗子冒充公安民警实施电信诈骗的“三部曲”:套路一,冒充公检法工作人员,声称当事人涉嫌重大金融案件,将当事人思维引到犯了大事上;套路二,引诱当事人在封闭地方通话,断绝与外界联系,进而给当事人“洗脑”,让其所谓的“安全账户”转账;套路三,骗子会给当事人发送事先伪造的警察证、拘留证、逮捕证等材料照片,让当事人信以为真。

通过“还原”骗子套路,谭女士才醒悟过来,意识到自己差点被人骗了。民警提醒大家,要在手机中安装“国家反诈中心”App,当收到、发现可疑的手机号、短信、赌博、钓鱼网站、诈骗APP等信息,可以智能识别骗子身份及提前预警,也可以进行举报。

《情侣入住酒店 凌晨房门被人打开》后续 陌生男闯情侣房疑点重重 事件或“反转”

本报讯(株洲晚报融媒体记者/易楚瞳)情侣入住酒店,凌晨房门被陌生人打开(本报11月1日A07版报道)。事情发生后,罗先生真如悦·时光酒店(尚格广场店)负责人所说,是“同行竞争、自导自演”么?对此,晚报记者做了调查。

● 疑点1 陌生男子是罗先生“同伙”?

调查中,酒店方依旧未就事件做出说明,同时也未提供当天的监控视频。陌生男子不在罗先生拍摄的视频中

露出真容,记者唯独可见一双鞋、一个背包和一个男子背影。对于“自导自演”的质疑,罗先生一再予以否认。

● 疑点2 “女友”真是罗先生女友?

罗先生女友提供的乘车记录显示,她于10月25日15时30分,从广州南站乘车来到长沙南站。

罗先生女友解释,到达长沙后,她随后自驾抵达株洲。记者翻阅了罗先生女友半年来的朋友圈,其中并没有她与罗先生的合照。

罗先生称自己在株洲工作,并告诉了公司名称。该公司、长沙分公司及在株办事处的电话均未在“114”查询系统登记。记者无法查询到电话号码,证实罗先生的个人信息。

● 疑点3 罗先生报警了吗?

采访中,罗先生说,他于10月29日上午11时许拨打电话报警,电话称“该事件属民事纠纷,罗先生可以通过司法途径解决”,民警未能现身现场。罗先生也向记者出示了他与“110”的通话记录。

11月1日,记者与市公安局有关部门取得联系。该局回复称,市公安局应急指挥中心(110指挥中心),并未收到当天事发区域的警情和报警信息。

● 疑点4 罗先生去了法院吗?

酒店称,顾客私下联系中表示,最初想要2万元的经济赔偿。“177”电话开头的酒店负责人表示拒绝,罗先生改口最少赔偿5000元。酒店认为这很有可能是一个圈套。

或者通过法律手段起诉等方式来处理这事。罗先生跟记者的聊天中表示,他于10月29日下午,向天元区人民法院递交了诉讼请求,将于11月3日向法院方提供诉讼材料。

配电箱线路老化起火 浓烟弥漫楼道 警惕! 城区3天发生两起电起火事故



▲ 事故现场,消防员正在灭火。
通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体记者/马文章 通讯员/王涛)“楼道里浓烟弥漫,有老人和小孩被呛得喘不过气,你们快点来!”11月1日下午6时许,天元消防救援大队接到报警称,天元区花园二村67栋楼道冒出浓烟,现场还伴有零星爆炸声。接警后,黄山路消防救援站消防员赶赴现场处置。

消防员抵达现场后发现,因线路老化、设备陈旧,楼道外的配电箱变压器线路出现故障,里面涌出黑色浓烟。消防员第一时间联系电力公司做断电处理,架设水枪进行灭火降温,10余分钟后,现场处理完毕。

无独有偶,10月30日下午3时许,石峰区丁山路10号一处废弃建筑突发大火。附

近居民称,几公里外,都能看到冲天火光和滚滚浓烟。

“现场已成断壁残垣,大火差点殃及周围树木。”现场指挥员通知电力局断电后,下令用3支水枪从建筑物外围压制火势,经过救援人员30余分钟扑救,明火被扑灭,该废弃建筑被烧得残破不堪。事故可能是电起火引发,具体原因正在进一步调查中。

消防部门提醒,秋冬季,因电线老化、短路引发的火灾时有发生。市民要定期检查老化的电线和燃气管道,避免超负荷使用大功率电器,发生电起火事故,应该第一时间断电,及时拨打119求助。



疫苗接种你我他 守护家园靠大家



中宣部宣教局 国家卫生健康委员会宣传司 中国疾病预防控制中心 中国健康教育中心